

ИЗВЕЩЕНИЕ

Министерство по молодежной политике Иркутской области сообщает о формировании реестра студенческих отрядов, осуществляющих свою деятельность в Иркутской области (далее – Реестр). Функции по формированию и ведению Реестра осуществляет областное государственное казенное учреждение «Молодежный кадровый центр» (далее – Организатор).

Формирование Реестра проводится во исполнение Закона Иркутской области от 1 ноября 2016 года № 83-ОЗ «Об областной государственной поддержке деятельности студенческих отрядов в Иркутской области», в соответствии с Положением о порядке формирования и ведения реестра студенческих отрядов, осуществляющих свою деятельность в Иркутской области, утвержденным приказом министерства по молодежной политике Иркутской области от 7 марта 2017 № 22-мпр.

Реестр формируется в целях обеспечения временной и сезонной занятости молодых граждан в Иркутской области, упорядочивания деятельности студенческих отрядов, оказания содействия в поиске объемов работ для студенческих отрядов.

Для включения в Реестр студенческие отряды предоставляют Организатору заявку в соответствии с приложением 1 к Положению о Реестре.

К заявке прилагаются копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке (в случае регистрации студенческого отряда в качестве юридического лица), список участников студенческого отряда в соответствии с приложением 2 к Положению о Реестре. Заявка подписывается руководителем студенческого отряда.

Заявка предоставляется Организатору в печатном или электронном виде по адресу: г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 47, каб. 115, mks_irkutsk@mail.ru в срок до 31 марта 2020 года.

В течение 5 календарных дней со дня окончания приема документов Организатор принимает решение о включении либо отказе во включении студенческого отряда в Реестр.

Основанием для отказа во включении студенческого отряда в Реестр являются:

- 1) предоставление документов, содержащих неполные и/или недостоверные сведения;
- 2) предоставление документов, не соответствующих требованиям Положения;
- 3) предоставление документов позже сроков, указанных в извещении о формировании Реестра.

Решение о включении студенческого отряда в Реестр или отказе во включении студенческого отряда в Реестр с указанием причин отказа направляется Организатором в письменной форме электронным сообщением на адрес электронной почты студенческого отряда, указанный в заявке в течение 5 рабочих дней со дня принятия.

Реестр формируется Организатором в соответствии с приложением 3 к Положению о Реестре и утверждается Распоряжением Министерства.

В утвержденный Реестр могут вноситься изменения на основании заявления студенческого отряда, состоящего в Реестре.

Утвержденный Реестр публикуется на официальном сайте Министерства в <http://mmp38.ru> и направляется органам государственной власти Иркутской области, органам местного самоуправления, учреждениям и организациям, создающим рабочие места для участников студенческих отрядов, в течение 20 календарных дней со дня его утверждения.

Ссылка:

[Критерии оценки \(Приложение 2 к Положению о Конкурсе\)](#)

[Заявка](#)

[Положение о Конкурсе](#)